

KEMENESALJA



Búcsú és szüret

A városi nagyszüreti rendezvények sorában szeptemberben a celldömölki búcsú és szüret következik. 8-án és 9-én kerül sor a búcsú egyházi és világi rendezvényeire. Három héttel később, 28-án és 29-én szüreti programok várják a celldömölkieket. A részletes műsorokról később tájékoztatunk.

Meghívó kiállításra

Simon Zsolt Józsefnek, az Iparművészeti Egyetem hallgatójának kiállítása nyílik augusztus 31-én (pénteken) este hét órakor a KMK galériáján. A tárlatot dr. Bellénné Horváth Cecília könyvtárigazgató nyitja meg. A képzőművészeti alkotásokat szeptember 16-áig tekinthetik meg.

Wikidál Gyula kincsei

Régebbi dalait mutatta be a rockénekes a Ság hegyen augusztus 20-a előtti ünnepi koncertjén. Fellépése után rajongói körében Feltett kincsem című albumát dedikálta. Ezt követően beszélgettünk a színésszel és rockszórárral. Interjúnk a lap 4. oldalán olvasható.

Szent István ünnepén

Az államalapítás ünnepe családi hangulatban telt Celldömölkön. Augusztus 20-án (talán éppen a hőség miatt) csak kevesen jöttek el a katolikus templom elé, ahol 11 órakor kezdődött meg a Kemenesaljai Művelődési Központ által szervezett közel egyórás műsor. A megjelentek előbb Varga Zsolt előadásában Szent István király Imre herceghez szóló intelmeibe hallgathattak bele. Ezt előbb az ökumenikus igehirdetés, majd a kenyérszentelés követte. Az esemény szónoka Kovács Ferenc országgyűlési képviselő volt, aki a millenniumi év legfényesebb napjaként emlegette augusztus 20-át. Emlékeztetett: őseink 1000 éve döntöttek úgy, hogy a kereszténységet felvéve csatlakoznak Euró-

pához. „Választásuk helyesnek bizonyult, hiszen ennek köszönhetően ünnepelhetjük itt, Celldömölkön és szerte az országban ezt a napot.” Az országgyűlési képviselő szerint István király mellett csak kevés szó esik magáról a magyar nemzetről, mely időről időre képes volt talpra állni, és újjáépíteni, ha kellett, az egész országot. Kovács Ferenc a helyi sikereket is ide sorolta: alig egy éve villamosították a vasutat, a munkaügyi központ és az idősok is új helyre költözhetek, a csatornahálózat lassan teljesen kiépül, és hamarosan megkezdik a kórház felújítását is. A szónok végül kiemelte: az eltelt 1000 esztendő azt is jelenti, hogy megőriztük magyarságunkat és önmarogunkat is. T. Á.

Felújítják a távhőrendszert



Celldömölk önkormányzata múlt év végén pályázatot írt ki az elöregedett távhőszolgáltató-rendszer felújítására. A négy pályázó cég közül az önkormányzat a Prométheus Rt. mellett tette le voksát. A társaság a munka összehangolásával a Ratherm Kft.-t bízta meg, amely július 10-én látott munkához. Németh Sándor, a Cellenergo Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: a távhőrendszer már 32 éve üzemelt, régi és elavult volt. A rekonstrukció során négy kazánt kicserélnek, már meg is kezdték az új, francia fűtőberendezések beszerelését. A felújítást a 2. oldalon

Rockzenészek dübörögtek

Nyár elején a kráterhangversennyel indult útjára a Zenés képsorozat a Ság hegyről című programsorozat a Kemenesaljai Művelődési Központ szervezésében. Ennek folytatásaként július 28-án

nosztalgia koncertre, augusztus 19-én pedig fiatal rockzenészek találkozója várták az érdeklődőket a hegyre. Két koncert, kétféle zenei világ, két-, sőt többféle korosztály! (Folytatás a 2. oldalon)



Négy este - négy stílus

Ság hegyi komolykodások címmel szórakoztató esteket szervez a Kemenesaljai Művelődési Központ és a Sághegy fogadó tulajdonosa, Szita Antal. Szeptemberben négy hétvégén vacsorával összeköthető zenés-táncos rendezvények várják a celldömölkieket és az idelátogató vendégeket a Ság hegyen.

Négy estén négy stílus a vendéglátóhelyen. Szeptember 1-jén, szombaton Érik a szőlő címmel szüreti előzetest ad a Kemenesalja Néptáncsoport. A fogadó vasi népi ételek ízeivel csalogatja a vendégeket. Szeptember 7-én, pénteken az étterem kínálata kö-

zépéri lakoma lesz, amely kísértőül szegődik a Soltis Lajos Színház műsorához, a középkori dallamokhoz és táncokhoz. Egyszerűbb ízek, sör és virsli várják szeptember 15-én, szombaton a hegyre látogatókat. A programot a KMK mazsorettcsoportja és a zeneiskola fúvószenekara adja. Ismét más környezetbe kerülnek azok, akik szeptember 22-én, szombaton térnek be vacsorára és mulatságra. Ez alkalommal reneszánsz est és étel lesz, közreműködik a zeneiskola reneszánsz együttese. A programok mind a négy alkalommal este hét órakor kezdődnek. T. G.

Felújítják a távfűtés rendszerét

(Folytatás az 1. oldalról)

tás alatt a korszerűtlen távvezetékrendszer helyére is új, előszigetelt, izoplus vezeték kerülnek. (A munkálatok csak a múlt héten indulhattak meg újból, ugyanis az önkormányzat kérésére a Cell-Cup alatt rövid szünetet tartottak.) A főtér nyomvonalában felbontják a már meglévő rendszert, ugyanakkor kooperációs távvezetékkel kötik össze a két kazánházat. Németh Sándor kiemelte, hogy a beruházás keretében egy amerikai gyártmányú gázmotort is elhelyeznek a kazánházban, ami a hőenergia mellett villamos energiát is termel. Ez utóbbit a befektető az ÉDÁSZ Rt.-nek értékesíti. A gázmotort várhatóan 2001. december 31-én helyezik üzembe.

A Kemenesaljai Művelődési Központban és a Kresznerics Ferenc Könyvtárban a múlt télig gőzfűtés folyt, a rekonstrukció alatt olyan fűtőberendezésekkel látják el ezt az épületet is, mellyel a két egységben külön-külön is mérhető az elhasznált hőmennyiség – tájékoztatott Németh Sándor. Hozzátette: az 1999-ben született távhőtörvény a Cellhő Kft.-nek nem jelentett különösebb gondot, hiszen már 1996-ban áttértek a mérés szerinti elszámolásra, és mindenhova felszerelték a hőmennyiségmérőket. A meglévő távvezetékrendszerre egyébként még további két intézmény – a Gáyer Gyula és az Eötvös Loránd Általános Iskola – is rácsatlakozik. Eredetileg a kórház, a gim-

názium, valamint a Vörösmarty óvoda is hozzákapcsolódhatott volna a rendszerhez, a kórház azonban végül nemet mondott, emiatt az óvoda felé sem raknak le új távvezetékét. Így az ügyvezető igazgató véleménye szerint a beruházás vállalt összege is (bruttó 361 millió forint) valószínűleg csökkenni fog.

Németh Sándor végül elmondta, hogy az önkormányzat és a Prométheusz Rt. az új távhőrendszer üzemeltetésére egy új társaságot alapított. A Cellenergo Kft. ezzel a korábbi Cellhő Kft.-től átvette a szolgáltatási feladatokat.

Miután a városközpontban is munkálatok folynak, az a lakók számára kényelmetlenséget okozhat. Németh Sándor kéri mindenki megértését az átalakítás ideje alatt.

Tömböly Á.

Rockzenészek dübörögtek



(Folytatás az 1. oldalról)

Július 28-án a Fény, a Syrius és a Smidesz zenekar hívta nosztalgizálni a celldömölkieket, az ötvenes, hatvanas, hetvenes évek legnépszerűbb slágerei csendültek fel. A rendezvényen a Kemenesalja Néptáncsoport is fellépett,

és több közös produkciót is bemutatottak a Smidesz együttesel. A rendezvény érdekessége volt, hogy a Syrius erre az estére állt össze ismét együtt zenélni. Ezzel a koncerttel a rendezők a közép-korosztályt szerették volna megszólítani, azokat, akiknek nincs

igazán szórakozási lehetőségük a városban. Nem csalódtak, hiszen rengetegen jöttek el, hogy együtt idézzék fel a „boldog békeidők” korszakát.

Augusztus 19-én fiatal zenészek álltak a színpadon: a Deszsert, a Lego, a B.A.D., a Gátnál és a Hamuzákis együttesek. Ők a mai korszak lázadói, a keményebb, az alternatív és a dallamosabb zene képviselői, akik hozták magukkal a rajongóikat a Ság hegyre. Az est sztárvendége Vikidál Gyula volt, így nemcsak a fiatalok, de az érte rajongó középkorúak is eljöttek a rendezvényre.

A rendezvénysorozat gondolatáról Pálné Horváth Máriát, a művelődési központ igazgatónőjét kérdeztük meg.

– Év elején kellett összeállítanunk az éves programtervünket. Úgy gondoltuk, hogy nyáron ne csak a városra koncentrálódjanak a rendezvények, hanem mozduljunk ki a Ság hegyre. Hisz itt adott

a szép környezet, a jó levegő, és talán így több turistát is ide tudnánk csalogatni. A cím, a „zenés képeslap” jelenti az egységes szervezőelvet a programok között. A képeslapnak metaforikus jelentése van, egyrészt egy meghívó, másrészt üzenet az ott lévők részéről, hogy jól érzik magukat. Azért gondoltunk zenés rendezvényre, mert ez elég hangos, hogy felkeltse az érdeklődést. Féltünk, hogy nem lesznek kíváncsiak a celldömölkiek a koncertekre, de nem csalódtunk. Az idei programsorozatot referenciának szánjuk egy pályázathoz. Szeretnénk indulni 2002-ben a Széchenyi-terv azon pályázatán, mely a régió turisztikai vonzerővel rendelkező kulturális rendezvényeit támogatja. A távlati tervünk egy mobil színpad és nézőtér létrehozása a Ság hegy kráterében, hogy egész nyáron át színes programokkal várhassuk az érdeklődőket.

Fonyó Roberta

Fotó: Mogyoróssy Gyula

Egészségügyi szolgálat

Központi orvosi ügyelet

Csontváry patika – Telefon: 95/423-742

SZEPTEMBER

8. szombat	Dr. Pánykó Magdolna	Kurányiné K. Szilvia
9. vasárnap	Dr. Kovács Zoltán	Karádi Ferencné
10. hétfő	Dr. Nagy János	Horváth Katalin
11. kedd	Dr. Márton Katalin	Karádi Ferencné
12. szerda	Dr. Gájer Tatjana	Kurányiné K. Szilvia
13. csütörtök	Dr. Sükösd Éva	Horváth Katalin
14. péntek	Dr. Kovács Zoltán	Kurányiné K. Szilvia
15. szombat	Dr. Pánykó Magdolna	Karádi Ferencné
16. vasárnap	Dr. Mesterházy Gábor	Horváth Katalin
17. hétfő	Dr. Szabó Ildikó	Kurányiné K. Szilvia
18. kedd	Dr. Márton Katalin	Karádi Ferencné
19. szerda	Dr. Nagy János	Horváth Katalin
20. csütörtök	Dr. Pánykó Magdolna	Karádi Ferencné
21. péntek	Dr. Kassas M. Khaled	Kurányiné K. Szilvia

Felhívás amatőr alkotókhöz

A megyében élő amatőr-, autodidakta-, független képző és iparművészek alkotásaiból rendez kiállítást a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ Szombathelyen. A Szent Márton hetében nyíló rendezvényre várják az alkotók műveit.

Részvételi feltételek: Beadható egy alkotótól műnemenként három-három műtárgy (festmény, grafika), amelyek az utóbbi két évben készültek. A vasvári bemutatón való részvétel nem kizáró ok. A festményeket keretezve, a grafikákat szabvány (50x70 vagy 70x100) pasz-

partuban vagy keretezve kéri beadni.

Beadási időpont: 2001. október 10., 8–12 óráig az MMIK-ban (Szombathely, Ady tér 5.).

Kiállítás megnyitó: 2001. november 8., 17 óra.

Zárás: 2001. november 27.

A művek visszaadása: november 27-én 17–18 óra, 28-án 8–18 óra.

Megjegyzés: a műveken kéri feltüntetni a szokásos adatokat (alkotó neve, címe, mű címe, technikája). A kiállítás résztvevői elfogadják a rendezők bírálati, válogatási jogosultságát.

Kevesen tudják róla: kötetbe gyűjtötte írásait

Beszélgetés Bárdossy Zoltánnal



Rendszeres látogatója a könyvtárnak, az idősek otthonában is jól ismerik. **Bárdossy Zoltán** 1925-ben született Celldömölkön, azóta itt él. Mégis kevesen tudják róla: verseket, elbeszélő költeményeket, meséket ír. Gyűjteményes kötete a Kresznerics könyvtárban is megtalálható. Zoli bácsival életéről, az írás, az irodalom iránti szenvedélyéről beszélgettünk.

– Zoli bácsi, több mint negyven évig a vendéglátóiparban dolgozott. Mi irányította mégis az írás felé?

– Mindig szerettem beszélgetni. Életem során sokfelé dolgoztam, sok emberrel találkoztam, így rengeteg élményem gyűlt össze. Először felköszöntöket, néha bú-

csúztatókat írtam. Amikor úgy éreztem, nekem valahogy könnyen megy az írás, megpróbálkoztam összegyűjteni az emlékeimet.

– Mikor született az első komolyabb lélegzetvételű műve?

– 1975-ben karácsonykor írtam a Sebők vitéz című történelmi tárgyú elbeszélő költeményemet, ami 156 versszak hosszú. Eddig talán ez a legnagyobb munkám: hét fejezetből áll, bevezető és epilógus is tartozik hozzá.

– Milyen témákkal foglalkozik legszívesebben, Zoli bácsi?

– Írok én mindent, különböző stílusokban is. Nagyon szeretem a verseket, vannak vidám verseim, népi elbeszélő költeményeim, modern balladám. Írtam verset például a feleségemről is.

(Mivel nem ismerem Öreganyó című írását, elszavalja nekem. Érződik a szeretet az alkotás és a társ iránt. Most tudom meg, hogy szinte minden művét, még a hosszúakat és prózában írtakat is tudja kívülről, van, amelyiket oroszul is.)

– Aztán mindig merészebb lettem – folytatja a mesélést. – Vannak imádságaim, megfogalmaztam néhány frontélményemet is 1945-ből.

– Mik a tervei? Van, amit mindenképpen papírra szeretne vetni?

– Bizonyos eseményekre élesen reagálok. Egyszer gyerekkoromban, álomban találkoztam Jézussal. Ez amolyan maradandó élményként most is bennem van. Ebből szeretnék valamilyen történetet írni.

– Foglalkozik az írás mellett más-sal is?

– Nagyon kedvelem a régészkedést. A romtemplom mellett és a Ság hegy környékén is vettem részt ásatáson. Emellett rengeteget olvastam és olvasok is. Kedvenceim Passuth, Arany, Petőfi. Mindennek a hatása az írásaimon is érződik, de soha nem másoltam egyetlen sort sem senkitől.

– Van valamilyen különleges célja az írásaival Zoli bácsinak?

– Én elsősorban saját szórakoztatásomra írok, de vettem részt versenyeken is Szombathelyen a művelődési központban. Szeretném, ha az emberek megismernék a régebbi világot. Én büszke vagyok az emlékeimre. Csak azt sajnálom, a mai gyerekeknek nincsenek élményeik, amelyekre később emlékezhetnének.

Kovács N.

Balatonnak kék vizében

Balatonnak kék vizében
Fodrozódva fut a hab,
Játszadózva, kergetőzve
Hoz rá egyre újakat.

Az időnek végtelenje,
Mint egy óriás kerék
Folyton örül szakadatlan,
Ami van, az benneég.

Hej, te idő, öreg idő,
Ne rohanj oly sietve,
Hozzál újra szép tavaszt a
Deresedő fejemre!

Hadd láthassam meg
még egyszer
Kedvesemnek szép szemét,
Bohó szavakat sugdosva,
S csókolva bársonyos kezét!

A napugár meleg fényét
Érezzem fejem felett,
Melegítse és gyógyítsa
Az én fáradt testemet.

Szép ifjúság, hová lettél?
Mint egy könnyű lepke csak
Elsuhantál s tova tűntél,
De emléked megmaradt!

Falutortát sütöttek, gulyást főztek a palfaiak

Azt mondják, hét esztendő a házasságban fordulópont. Na, de a falunapok történetében is? Valami lehet a dologban, hisz Kemenespálfán éppen ennyi ideje tartanak falunapot, de eddig mindig kegyesek voltak az égiek. Nem így az idén.

Erős szél és nekiszomorodott idő fogadta mindazokat a vendégeket, akik a faluba érkeztek, hogy együtt ünnepeljenek Pálfa aprajagyjával. Mert ez a júliusi hétvége nemcsak a falunapot jelentette az itt élőknek, hanem a gyereknapot is. Ennek szintén hagyományai vannak ezen a településen. Amióta az iskola megszűnt, azóta nehezen lehet ezt a programot más időpontban megszervezni. Márpedig a helyben lakó gyerekek örömeiről, jókedvük látványáról nem szívesen mondanának le a falu vezetői.

Ezért is kezdődött a nap gyerekeknek szóló tréfás, jókedvre hangoló feladatokkal. Helyszíniül mi más is szolgálhatott volna, mint az a játszótér, melyet nemrégiben újítottak és szereltek fel színes, ügyességet fejlesztő játékokkal. Pályázon nyerte a rávaló pénzt a kemenespálfa önkormányzat: 260 ezer forin-

tot. Az idei évben mégis az a kisautó és légvár volt az igazi sláger, melyet ingyen használhattak a palfai gyerekek.

Az időközben megeredő eső sem a hangulatot nem rontotta el, sem a délben kezdődő gulyáspartit nem hiúsította meg. Egy valamire azonban ismét ráirányította a helyi önkormányzat figyelmét: nem odázható el a faluház építésének programja. Nem mintha ezzel a gonddal nem találkoznának mindennap a falu vezetői és lakói, de az anyagi fedezet még nem áll rendelkezésükre. Kitarító figyelemmel kísérik a pályázati kiírásokat: mikor lesz lehetőség régi álmuk megvalósítására.

A szomszédos falvak (Boba, Kamond, Nemeskocs) meghívott focistái is megköstölhatták a gulyást, és ehettek abból az ötszáz darab pogácsából, melyről a vendéglátók gondoskodtak. A szervezőknek nemcsak a megjelentekre volt gondjuk, hanem mindazokra az idős és beteg emberekre is, akik egészségi állapotuk miatt nem vehettek részt a rendezvényen. Nekik házhoz szállították a köstölőt.

Amit nem tudtak szétosztani ilyen módon, az a bizonyos falutorta volt, melyet erre az

alkalomra készítették, és amelyen a „Hetedik falunap Kemenespálfán” felirat volt olvasható. A kellemes együttlétet a hagyományos bál zárta, melyen este tízig csak a kicsik vehettek részt. Ők a táncparkettet a felnőtteknek adták át, akik világos kivirradtig rophatták a táncot – szó szerint.

Kellemes emléket vittek magukkal a vendégek, és élvezetes napot hagytak maguk mögött a helybeliek is. „Jövőre, veled, ugyanitt!” – köszönhetek volna egymástól így is el, hisz abban mindenki egyetért: a falunapi rendezvények sorát jövőre folytatni kell!

Németh Ibolya

Köbor és elveszett,
közterületen elhullott
állatok,
kutyák bejelentése.



Schimmer Győző
gyepmester

9500 Celldömölk, Széchenyi u. 21/B.
Telefon: 06/70/333-6400

Az anyatejes világnapot ünnepelték

Jánosházán július végén tartottuk meg az anyatejes világnapot a kultúrházban. Meghívott vendégünk a gyermekorvosunk volt. Két védőnőhallgató is részt vett az ünnepségen.

A tikkasztó hőség ellenére szinte mindenki elfogadta a meghívásunkat. Az ünnepségre kismamákat hívtunk, akik nagyon jól

éreztek magukat. Bízunk benne, hogy az anyatejes táplálás jelentőségét felismerték. Az ünnepeltek rövid műsorral köszöntötték. Kisiskolásokat kértünk meg a szereplésre, akik verset mondtak és zenéltek.

A meghívott anyukáknak megköszöntük, hogy sokáig szoptattak. A MAVÉ, valamint a jánosházi ABC és a CBA felajánlásával

kisebb ajándékokat adtunk át az anyukáknak és a gyermekeiknek (sampon, testápoló, törülköző). Az ünnepi megnyitó után jó hangulatú beszélgetéssel folytatódott a délután, miközben a gyerekek a szőnyegre leterített plédeken játszottak a gyermekjóléti szolgáltatótól kölcsönzött játékokkal.

Beszélgetés közben az általunk készített süteményekkel kínáltuk meg az anyukákat. A jánosházi vöröskereszt ajánlott fel üdítőket, és teát is főztünk a gyerekek és a csecsemők részére.

Búcsúzóul minden jelenlévő anyukának saját készítésű textil-tulipánt ajándékoztunk. Köszönjük a szponzoroknak a felajánlást és a jelenlévők részvételét. Reméljük, egy év múlva több anyukát köszönhetünk ezen a szép napon!

A jánosházi védőnők



OKTATÁSSZERVEZÉS

1071 Budapest,
Bajza u. 1. III/312.
Telefon/Fax: 06/1/32-13-519
Mobil: 06/20/9156-603

Hétvégi felnőttképzés!

Celldömölkön
nyolc általánossal
gyermekfelügyelő,
óvodai gyermekgondozó
alapfokú pedagógiai
emelt szintű szakképzés
indul ősztől.

Tájékoztatót küld:

Krúdy Bt.
1071 Budapest, Bajza u. 1.
Telefon: 06/20/9156-603

A rokszakma „fekete báránya” volt egykor

Féltett kincseiről énekelt Vikidál Gyula

A Még mindig dübörög a banda rendezvényen a fiatal rockzenekarok mellett Vikidál Gyula is színpadra állt. Fellépése után rajongói körében „Féltett kincsem” című albumát dedikálta. Ezt követően beszélgettünk a színésszel és roksztárral.

– Ünnepi hangvételi műsort adott elő. Mi alapján válogatta össze a dalokat? Mit jelent Önnek az államalapítás ünnepe?

– Minden egyes fellépésem előtt igyekszem felmérni a közönséget, és ez alapján döntöm el, mely számokat szólaltatom meg a színpadon. Azt hiszem, jól éreztem, hogy most itt, Celldömölkön a helyi közönség inkább a régi slágereket szerette volna hallani. Ugyanakkor igyekszem ilyenkor egy missziós feladatot is ellátni, hiszen a kultúra központja kétségtelenül a főváros. Ha az ember eljön egy Budapesttől 200 kilométernyire fekvő helyre, akkor próbál az ottani musical- és színházéletből is valamit megmutatni. Hogy a kérdés második felére is válaszoljak, augusztus 20. a honalapítás, a szent kenyér, vagy fogalmazhatok úgy is, hogy a kenyérszentelés ünnepe jelent nekem. Elmúltam már 53 éves, és ez idő alatt sokszor csak kevesebbet lehetett tudni és mondani erről a napról. A de-

mokrácia időszakában viszont már sokszor úgy érzem, elveszti jelentőségét az államalapítás ünnepe.

– Nemcsak rockénekesként, színezhént is bemutatkozott a nagyközönség előtt. Mennyire ment nehezen a színésmesterségbe beletanulni?

– Lehet iskolában tanulni a színészetet, de szerintem abból lesz csak igazán jó színész, aki képes átérezni a sorok lényegét. Vannak olyanok, akik felmentek a színpadra, és egyszerűen meg kellett jegyezni alkatukat és hangjukat. Számomra ilyen Psota Irén, Tolnay Klári, Sinkovics Imre, Haumann Péter. Mindegyik szerep ad egy új viselkedés- és gondolkodásformát, amit el kell sajátítani, amivel azonosulni kell. Hogy ez nekem mennyire sikerült, azt hiszem, ezt a közönségnek kell eldöntenie.

– A vállalt szerepek miatt sokáig a rokszakma „fekete báránycént” emlegették. A féltékenyek ragasztották ezt Önre, vagy tényleg

ennyire nem egyeztethető össze a két mesterség?

– Azt tudom mondani, vannak az igazi jó barátok, akikre mindig számíthat az ember, aztán vannak azok, akik ide-oda csapódnak, végül pedig vannak az ellenségek. Őket a legkönnyebb kiszámítani, ugyanakkor a kritikájukra mindig odafigyeltem, hiszen leplezetlenül mondják ki véleményüket.

– Engem legjobban az lepelt meg, hogy maga varrja a ruháit, illetve egy időben tényért is festett.

– Valóban így van. A nagy hajtásban néha kell egy kis szünetet tartani, de ilyenkor sem szoktam tétlenkedni. Mostanában kerétkedek, vagy átmegyek a szomszéd lakatosműhelyébe és hegesztek, de szívesen horgászok is.

– 1998-ban jelent meg „Féltett kincsem” című albuma, mely az eltelt 15 év musical és rockopera pályafutásának válogatását tartalmazza. Milyen sikere van a lemezeknek?

– Sokat tételődtem a lemez kiadása előtt, végül a hozzám legközelebb álló dalok mellett tettem le a voksomat. Azoknak, akik szeretnek, ez biztos igazi ajándék volt.

– Hol láthatjuk Önt mostanában?

– Jelenleg is a Madách színház tagja vagyok, de megfordulok Békéscsabán, Miskolcon és Debrecenben is. Emellett istápolok egy fiatal rockbandát, a kisvárdai Doktorokat.

Tömböly Ágnes

4 nap alatt

Jelzáloghitel

Lakásvásárlási, felújítási,
építési, szoc. pol. és egyéb hitelek
használt lakás
vásárlása esetén is.

Vállalkozóknak is

Telefon: 94/506-391 • Mobil: 06/30/273-3951

A kultúra fesztiválja is volt

A Cell-Cup fesztivál rendezői a kézilabda-bajnokság lebonyolítása mellett a kezdetektől fogva nagy hangsúlyt fektetnek a kísérőprogramok, kulturális és szórakoztató műsorok szervezésére is. Öt éve vannak visszatérő, ismétlődő esti-éjszakai rendezvények, de minden évben meglepetések is várják az érdeklődők évről évre nagyobb tömegeit.

A hagyományokhoz híven idén is celldömölki művészeti csoportok, tehetséges fiatalok köszöntötték műsorukkal a messzi földről, valamint hazánk különböző pontjairól érkezett vendégeket, sportolókat, akik láthattak néptáncot, ütemes mazsorett-bemutatót, rock and roll show-t, és felcsendültek klasszikussá vált musicalek részletei is. Meglepően sikeres újítás volt a karaoke show, mely a színpadon és a sportdiszkóban is nagy népszerűségnek örvendett. Elsősorban a fiatalok vállalkoztak népszerű dance- és diszkóslágerek – néha egészen sajátos – előadására.

Ha már az újításoknál járunk, az idei Cell-Cup szenzációját az „ErőseMBER GP” jelentette. A fantasztikus sport-show az ország különböző pontjain volt már látható, de városunkban ilyen sok óriási súlyokat emelgető nagy súlyú ember most gyűlt össze elő-

ször. Így hát nem csoda, hogy az Eötvös iskola udvarán az érdeklődőknek nem futotta többre, csak az álmétkodásra és a nem mindennapi teljesítményeket jutalmazó tapsra.

Városunk férfitagjai leginkább a péntek és szombat esti programokra készülhettek. A Wellness szépségszalonn csodafrizurákat mutatott be. A rövid hajú hölgyek rögtön hajnövesztésbe is kezdhetek, ha megirigyelték a hajkölteményeket, amelyek kizárólag a modellek saját hajából készültek. A férfiak mindeközben a lengén öltözött modellek szép idomaiban is gyönyörködhetnek. De mindez csupán ízelítő volt a szombat esti Salsa Tropical Show-hoz képest. A fergeteges zárógála fő attrakciójának a négy – aprócska egzotikus fürdőruhába burkolt – táncoslány (köztük az UFO együttesből ismert vörös démon, Cyntia) és három hawaii



inges „ifjú titán” kísérőjük fellépése számított. Mondani sem kell, a Celldömölkön tartózkodó fiúk és férfiak nyolcvan százaléka rögtön a színpad széléhez nyomakodott, a maradék húsz százaléka csak a második sorig merészkedett. A lányok figyelmét pedig a koktélt keverő „Endre barátunk” kötötte le, miközben megpróbálta Tom Cruise mozgását utánozni a Coctail című film-ből.

Az újdonságok mellett idén is találkozhattunk megszokottá vált programokkal, mint az ugrókötél-show, extrém sportbemutató,

slágerturmix és az éjszakai utcabalok.

A fesztivál könnyed, szórakoztató programjába sikeresen illeszkedett bele a Soltis színház vásári komédiákból készült összeállítása.

A rendezők az ötnapos fesztiválnak látványos keretet adtak: a rendezvénysorozat színes zászólós, karneváli felvonulással vette kezdetét; a vendégeket tűzijátékkal köszöntötték, és a hétvégén, az eredményhirdetés után a vizionlátás reményében szintén égi fényekkel ért véget az ötödik, jubileumi Cell-Cup. **K. N.**

Pályázati hirdetés

Celldömölk Város Önkormányzata képviselő-testületének egészségügyi és szociális bizottsága az önkormányzat tulajdonában lévő, újonnan épült öt darab üres lakás szociális alapú bérbeadására az alábbi feltételekkel pályázatot hirdet:

1. A lakások:

- helye: Celldömölk, Horváth E. u. 30/B,
- alapterülete: 49 m² (2 szoba, konyha, előtér, fürdőszoba WC-vel + tüzelőtároló és közös használatú udvar),
- műszaki állapota: téglalapú sorházban lévő azonos elrendezésű lakások,
- komfortfokozata: komfortos, egyedi vegyes tüzelésű kályhákkal ellátva,
- bérleti díja: 84 Ft/hó/m²,
- bérbeadás időtartama: a lakásra határozott idejű, 5 évre szóló bérleti szerződés köthető,
- bérbeadásának várható időpontja: 2001. október 15.

2. Pályázni jogosult:

- a) aki magyar állampolgár, állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendelkező bevándorolt vagy a magyar hatóságok által menekültként elismert személy, feltéve, ha nagykorú és cselekvőképes,
- b) aki a város közigazgatási területén lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkezik és életvitelszerűen itt él,

c) akinek a családjában – a vele együtt költöző családtagokat számítva – az egy főre jutó havi nettó átlagjövedelem nem haladja meg a mindenkori saját jogú öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150%-át, egyedülálló esetén a kétszeresét.

3. Pályázni jogosult továbbá, aki celldömölki önkormányzati bérlakását a meghirdetett lakások valamelyikére szándékozik elcserélni, feltéve, ha a 2. pontban írt feltételeknek megfelel.

4. Nem jogosult szociális helyzet alapján bérlakásra, illetve cserelakásra pályázni:

- a) akinek a tulajdonában 750 ezer forintot meghaladó értékű értékesíthető ingó vagy ingatlan vagyona van,
- b) aki és a vele együtt költöző családtagja, személyi tulajdonú ingatlanát (tulajdoni hányadát) a megelőző 5 éven belül elidegenítette, ha annak forgalmi értéke meghaladta az 1.500 ezer forintot,
- c) aki a megelőző 10 éven belül pénzbeli térítés ellenében mondott le bérlakásáról, tekintet nélkül arra, hogy ki volt a bérbeadó, vagy
- d) aki korábbi bérlakását önmaga vagy hozzátartozója kedvezménytel megvásárolta,
- e) aki szociális, jövedelmi, vagyoni viszonyaira vonatkozóan olyan valótlan adatokat közöl, amelyek számára jogtalan előnyt jelentenek.

5. A pályázat megjelenik:

– az Új Kemenesaljában és 15 napig ki függesztésre kerül a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján.

6. A lakások megtekinthetők:

– 2001. augusztus 30-án 14 órakor.

7. Pályázatot írásban kell benyújtani a polgármesteri hivatal közigazgatási osztályán a pályázat kiírását követő naptól számított 30 napon belül.

8. A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a közigazgatási osztályon átvehető űrlap kitöltésével a személyes adatokat és személyi körülményeket,
- a pályázó nyilatkozatát, hogy a pályázati feltételeket elfogadja, és azt, hogy a pályázati feltételeknek megfelel,
- a pályázathoz csatolni kell a jövedelemigazolásokat, vagyoni helyzetről szóló nyilatkozatot.

9. A pályázat elfogadásáról és a bérlők személyéről az egészségügyi és szociális bizottság dönt (meghatározva azt is, hogy a pályázatnyertesek közül melyik lakást kapják a három közül) a pályázati határidő lejártát követő 15 napon belül.

10. A pályázatok elbírálásánál az egészségügyi és szociális bizottság Celldömölk Város Önkormányzata képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és annak egyes szabályairól szóló 23/2001. (V. 30.) sz. rendeletében meghatározott szempontok figyelembevételével dönt.

Celldömölk Város Önkormányzata

Celldömölk Város Önkormányzata képviselő-testületének

23/2001. (V. 30.) számú rendelete az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és annak egyes szabályairól

(Folytatás az előző számból)

A polgármesteri hivatal feladatai

58. §.

- (1) Ellátja a lakásokkal, helyiségekkel kapcsolatos nyilvántartási feladatokat.
- (2) Ellátja a pályázatokkal és versenytárgyalás lebonyolításával kapcsolatos feladatokat.
- (3) Szociális alapú lakásbérbeadás pályázati eljárásához környezettanulmányt készít.
- (4) Ellátja a lakások és helyiségek cseréjével, befogadással, bérleti jogviszony folytatásával, a bírói ítéletek végrehajtása esetén kötelező elhelyezéssel és a szociális intézményből végleg távozott személy elhelyezésével kapcsolatos feladatokat.

NEGYEDIK RÉSZ

XVII. fejezet

Vegyes rendelkezések

59. §.

- (1) A polgármesteri hivatal folyamatos nyilvántartást vezet az önkormányzat tulajdonában lévő és e rendelet hatálya alá tartozó, bérbeadás útján hasznosított lakásokról és nem lakás céljára szolgáló helyiségekről.
- (2) A nyilvántartás tartalmazza:
 - a lakás, a helyiség címét,
 - a lakás alapterületét, szoba- és egyéb helyiség számát, komfortfokozatát, társasház tulajdon esetén a közös tulajdoni hányadot,
 - a helyiség alapterületét, a helyiség részeit, társasház tulajdon esetén a közös tulajdoni hányadot,
 - a bérlő nevét,
 - a bérleti jogviszony tartamát,
 - a lakásbérbeadás módját,
 - esetleges tartási szerződés esetén annak megjelölését.

60. §.

A bérbeadó által biztosítandó lakásberendezési tárgyak a komfortfokozat függvényében:

(1) Összkomfortos:

- Fűtés: radiátorok, hőleadó berendezések (táv-, egyedi központi vagy etage fűtés)
- Meleg víz: villanybojler, gáz, vízmelegítő, fűrdőhenger (táv-, tömb, egyedi központi, etage központi meleg víz)
- Fűrdő: fűrdőkád vagy ülőkád vagy zuhanyzó komplett csaptelepekkel, szifonokkal
- WC: WC-csésze + tartály vagy öblítőszelep komplett
- Konyha: mosogató (1 vagy 2 medencés vagy csepptálcás) komplett csapteleppel, szifonnal

(2) Komfortos:

- Fűtés: egyedi fűtőberendezés (csak szobákban) (cserépkályha, olajkályha, vaskályha, illetve elektromos hőtárolós kályha stb.)
- Meleg víz: villanybojler vagy gázbojler vagy fűrdőhenger
- Fűrdő: ugyanaz, mint az összkomfortosnál
- WC: ugyanaz, mint az összkomfortosnál
- Konyha: ugyanaz, mint az összkomfortosnál

(3) Félkomfortos:

- Fűtés: ugyanaz, mint a komfortosnál
- Meleg víz: villanybojler vagy gázbojler vagy fűrdőhenger
- Fűrdő: ugyanaz, mint a komfortosnál
- WC: ugyanaz, mint a komfortosnál
- Konyha: mosogató, falikút csapteleppel, szifonnal

(4) Komfort nélküli:

- Fűtés: ugyanaz, mint a komfortosnál
- WC: közös WC-be WC-csésze öblítőtartállyal, vagy szeleppel, vagy árnyékszék használata
- Vízvétel: közös vagy lakáson belüli csaptelepből, illetve kútról

ÖTÖDIK RÉSZ

XVIII. fejezet

Záró rendelkezések

61. §.

(1) Ez a rendelet 2001. július 1-jén lép hatályba, azzal, hogy a folyamatban lévő – hozzájáruláshoz kötött – ügyekben is alkalmazni kell, feltéve, ha az kedvezőbb rendelkezést tartalmaz a korábbi rendelethez képest a kérelmezőnek.

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének – a 17/2001. (III. 28.) számú rendelete kivételével – az 1/1999. (I. 27.) számú; a 8/1999. (II. 24.) számú; a 23/1999. (V. 26.) számú; a 38/1999. (XII. 8.) számú; a 8/2000. (III. 29.) számú; a 14/2000. (VIII. 30.) számú; a 32/2000. (XII. 20.) számú és a 6/2001. (I. 31.) számú rendeletekkel módosított, a lakások és helyiségek bérletéről szóló 30/1998. (VI. 24.) számú rendelete hatályát veszti.

(3) A költségmentesen megállapított lakbérű lakásokra vonatkozó rendelkezéseket értelemszerűen az ilyen bérlakások kialakítását követően kell alkalmazni.

(4) A jelen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a polgármesteri hivatalnál nyilvántartott szociális bérlakásigénylések megszűnnek.

(5) A rendelet hatálybalépéséig a címjegyzékre a felvett lakásigénylések kielégítéséről az üresedő lakásoktól függően gondoskodni kell.

(6) A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a (4) bekezdés szerint nyilvántartott lakásigénylések megszűnéséről értesítse a lakásigénylőket azzal, hogy az üresedő lakásoktól függően kiírt szociális alapú pályázatokra lehetőségük nyílik pályázat benyújtására.

Celldömölk, 2001. május 30.

Baranyai Attiláné dr.
jegyző

Makkos István
polgármester

Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 23/2001. (V. 30.) számú rendeletéhez tartozó

1. sz. melléklet

Celldömölk Város Önkormányzatának tulajdonában
lévő bérlakások
lakbérének mértékéről
és a dr. Géfin Lajos tér 2. sz. épület lifthasználati díja
2001. július 1-jétől

	Új lakberek 2001. július 1-jétől Ft/hó/m ²
Összkomfortos lakás esetén	120
Komfortos lakás esetén	84
Kivéve:	
- gázkonvektoros lakások esetén	91
- Sághegyi, Április 4. u. 1-6., Horváth E. u. 19.	61
Félkomfortos lakások esetén	36
Kivéve:	
- Sághegyi, Horváth E. u. 19. sz. alatti lakások lakbére	29
Komfort nélküli lakások esetén	22
Kivéve:	
- az Április 4. u. 1-6., a Sághegyi lakások lakbére	17
Szükségülakás esetén	7

A Celldömölk, Géfin Lajos tér 2. számú épület lifthasználati díja: 100 Ft/fő/hó (családonként maximum 4 fő figyelembevételével)

Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 23/2001. (V. 30.) számú rendeletéhez tartozó

2. számú melléklete

Celldömölk Város tulajdonában lévő
költségmentesen megállapított lakbérű lakások
lakbérének mértéke: összkomfortos lakások: 264 Ft/m²/hó.

(Folytatás a 7. oldalon)

(Folytatás a 6. oldalról)

**Cellödömlök Város Önkormányzata Képviselő-testületének
a 23/2001. (V. 30.) számú rendeletéhez tartozó
3. számú melléklete**

a szociális alapú lakások bérbevételére benyújtott pályázati ajánlathoz – személyes adatokról, személyi, családi, vagyoni körülményekről

Pályázók adatai: Férfj Feleség

Név:

Születési hely, idő:

Anyja neve:

Lakóhelye (állandó lakcíme):

Tartózkodási helye (ideiglenes lakcíme):

Munkahely címe:

Foglalkozása:

Eltartott kiskorúak száma:

(1) Név:

Szül. hely, idő:

Anyja neve:

Lakóhelye:

Tartózkodási helye:

(2) Név:

Szül. hely, idő:

Anyja neve:

Lakóhelye:

Tartózkodási helye:

(3) Név:

Szül. hely, idő:

Anyja neve:

Lakóhelye:

Tartózkodási helye:

(4) Név:

Szül. hely, idő:

Anyja neve:

Lakóhelye:

Tartózkodási helye:

(5) Név:

Szül. hely, idő:

Anyja neve:

Lakóhelye:

Tartózkodási helye:

Szociális rászorultság igazolása:
(3 hónapnál nem régebbi jövedelemigazolás csatolásával)

Férfj Feleség

Nettó jövedelem:

Pályázók és családtagjaik (velük együtt költöző) vagyoni helyzete:

a) Ingatlanvagyon felsorolása:

(1) megjelölése, értéke

(2) megjelölése, értéke

stb. megjelölése, értéke

Ha jelenleg nincs, korábban volt-e saját tulajdonú lakása (ideértve a vele együtt költöző családtagukat):

..... igen hol

..... értéke

b) Tulajdonukban lévő személygépkocsi:

típusa:

gyártási éve:

értéke:

Jelenlegi lakáshelyzetére vonatkozó adatok:

lakáshasználat jogcíme:



Szombaton indul a 11 pontos asztalitenisz-bajnokság

Az új szabályok szerint 2001-2002-ben már nem 21-ig, hanem csak 11 pontig tart egy játszma a pingpongozásban. A szabálymódosítással akarják lerövidíteni a játékot. Mindenesetre izgalmasabb mérkőzéseket ígér a módosítás, melyről szombaton és vasár-

nap már meggyőződhetek a cellödömlői szurkolók a sági tornacsarnokban. Szombaton 11 órakor a CVSE-Mávépcell NBI/B-s csapata a Dombóvári VSE, míg vasárnap ugyancsak 11 órakor az NB/II-es csapata a Pécsi TSE csapatát látja vendégül. – tim –

Az ifjúsági kézilabdatorna eredményei

Augusztus 14-19. között ötödik alkalommal rendezték meg Cellödömlőkön a Cell-Cup kézilabda és kulturális fesztivált. Az ifjúsági kézilabdatornán 12 országból 8 kategóriában 60 csapat mérkőzött egymással. A nagyobbaknál ("A", "B", "E" és "F" kategóriákban) 2x20 perces mérkőzéseket játszottak, míg a kisebbeknél ("C", "D", "G" és "H" kategóriákban) 2x15 perces összecsapásokat láthattak az érdeklődők. A mérkőzések zavartalan lebonyolításához kellett az a rengeteg szervezőmunka és kitartás, amellyel Süle Nándor, Bakó István és segítők biztosították a nyugodt légkört. A játévezetők

valamennyi mérkőzésen korrektil bíraskodtak. Az 5. Cell-Cup érdekessége, hogy mind a nyolc kategóriában magyar együttes vehette át a zárógálán a győztesnek járó serleget. A csapatokon kívül díjazták a legjobb játékosokat is.

Eredmények:

Fiú

"A" kategória (1983/84)

1. Dunaferr SE, 2. HC Tallas (Észtország), 3. Kazincbarcikai KC, 4. RK Zeleznicar (Jugoszlávia), 5. HVS2000 (Hollandia), 6. CVSE-Cellödömlök. A **legjobb játékos:** Bakos Dávid (Dunaferr SE).

"B" kategória (1985/86)

1. Dunaferr SE, 2. RK Zeleznicar (Jugoszlávia), 3. Every Day (Orosháza), 4. Varena SC "ÜLA" (Litvánia), 5. Taipei City "A" (Tajvan), 6. Szigetszentmiklósi KSK, 7. Taipei City "B" (Tajvan), 8. HVS2000 (Hollandia), 9. HC Tallas (Észtország). A **legjobb játékos:** Stancic Nemanja (Zeleznicar).

"C" kategória (1987/88)

1. Every Day (Orosháza), 2. Dinamo Pancevo (Jugoszlávia), 3. Szigetszentmiklósi KSK, 4. Taipei City (Tajvan), 5. HC Tallas (Észtország), 6. Eötvös DSE Cellödömlök, 7. UKS Drawianka (Lengyelország), 8. Junior Atlantic (Bulgária), 9. Nagybánya (Románia). A **legjobb játékos:** Kaasik Mihkel (HC Tallas).

"D" kategória (1989/90)

1. Every Day (Orosháza), 2. Taipei City (Tajvan), 3. Szigetszentmiklósi KSK, 4. HC Tallas (Észtország), 5. Gödöllő KC, 6. TTKF Stilon (Lengyelország). A **legjobb játékos:** Papp Gábor (Every Day).

Lány

"E" kategória (1983/84)

1. DVSC Debrecen 2. KSK Lutch Moszkva (Oroszország), 3. Dózsa MTE Körmend, 4. Gödöllő, 5. Testvériség SE Budapest, 6. ÁFOR SC Budapest. A **legjobb játékos:** Silye Rita (DVSC Debrecen).

"F" kategória (1985/86)

1. Debreceni SI, 2. Debreceni MÁV IK, 3. Varéna SC "ÜLA" (Litvánia), 4. Óbudai Goldberg, 5. Ikervár, 6. ÁFOR SC Budapest, 7. Dózsa MTE Körmend, 8. HVS2000 (Hollandia). A **legjobb játékos:** Vaida Paskeviciute (Varéna SC "ÜLA").

"G" kategória (1987/88)

1. Kistelek, 2. KSK Lutch Moszkva (Oroszország), 3. Debreceni SI "A", 4. Rolospas Pancevo (Jugoszlávia), 5. Angyalföldi SI, 6. HSK 74 Kolarovo (Szlovákia), 7. Debreceni SI "B", 8. HVS2000 (Hollandia), 9. Kunhegyes, 10. UKS Drawianka (Lengyelország). A **legjobb játékos:** Kovalyova Irina (KSK Lutch Moszkva).

"H" kategória (1989/90)

1. Debreceni SI, 2. Dózsa MTE Körmend, 3. HSK 74 Kolarovo (Szlovákia), 4. ÁFOR SC Budapest, 5. Ikervári DSE. A **legjobb játékos:** Fúri Anita (HSK 74 Kolarovo).

A szervezők négy kategóriában osztottak még különdíjat: a távolabbról érkezett csapat: Taipei City (Tajvan); a torna legrésztelenebb csapat: HC Vainode (Lettország); a megnyitón legötletesebben felvonuló csapat: Varéna SC "OLA" (Litvánia); a legnépszerűbbek a debreceni lányok lettek.

V. V.



Az eredmény nem tükrözi a játék képét

Nagykanizsa FC-CVSE-Antók FC 1-2 (0-1)

Nagykanizsa, 300 néző. *Vezette:* Sóthy András (Beidek A., Molnár I.)

Nagykanizsa: Kovács – Gyulai, Deme, Novák, Crnomarkovics – Farkas, Hollender, Szabó B., Pongrácz – Jéger, Józsi. *Vezető-edző:* Bözsöny János

Antók FC: Szép – Horváth, Csákvári, Puglits, Hudák – Marian Marius, Somorjai, Sipos, Hegyi – Fodor, Gajda. *Vezetőedző:* Pintér Attila

Jók: Szép, Csákvári, Puglits, Somorjai, Fodor, Cseke, ill. Kovács, Crnomarkovics, Jéger.

Csere: Sipos helyett Tóbiás és Marian Marius helyett Cseke a szünetben, Gajda helyett Germán a 62., Pongrácz helyett Papp a szünetben, Hollender helyett Agics az 55., Farkas helyett Kalanics a 70. percben.

Sárga lap: Farkas (bukatta Marian Mariust) a 15., Hudák (akasztotta Jégert) a 22., Jéger (megrúgta Tóbiást) az 55., Novák (felrúgta Germánt) a 86., Gyulai (visszarántotta Germánt) a 88. percben.

Szögletarány: 5:9 (3:3)

A mérkőzés emlékezetes percei:

14. perc: Látványos összjátékkal hozták fel a celliek a labdát, majd Sipos szöktette Marian Mariust, aki a jobbösszekötő helyén rávezette a kapusra a labdát, de a hosszúsarokba szánt lövése elsuhant a jobb kapufa mellett.

16. perc: Szabó Balázs távolról eresztett kapura egy lövést, melyet Szép bravúrosan ütött szögletre.

18. perc: A 16-oson belül egy szép támadás végén Marian Marius passzolt Gajdához, aki visszafelé próbált lefordulni Gyulairól, de a védő gáncsolta. A közelben álló játékvezető a 11-es pontra mutatott, melyről a labdát Fodor a jobb felső sarokba vágta. (0-1)

51. perc: Tóbiás a kaputól 7 méterre lévő Gajdát hozta nagy helyzetbe, de a csatár a bal sarok helyett mellé emelt.

52. perc: Kapuskirúgás után Farkas került jó helyzetbe a kaputól 8 méterre a jobbösszekötő helyén. A kivetődő Szép elől kétszer is elhúzta a labdát, de a védők végül is szerelték.

62. perc: A jobbról belőtt labdát több celli támadó sem találta el a kapuelőterben. Majd a kirúgás után, a félidőben Pongráczot leváltó Papp iramodott meg a jobb oldalon. Lefutotta a védőket és a jobbösszekötő helyéről a kaputól 9 méterre, apait beleadva, a hatalmas erővel meg-lőtt labda a jobb belső kapufát érintve a felső sarokban kötött ki. (1-1)

69. perc: Somorjai kapott a jobb oldalon egy remek átadást. Megszelídítette a labdát, majd mértani pontossággal rúgta azt a 16-oson belül labdát váró Csekéhez,

aki 14 méterről a balösszekötő helyéről jobb lábbal kapásból a bal felsőbe rúgta a győztes gólt. (1-2)

71. perc: Egy kapu előtti kavardás után 14 méterről meglőtt labdát Szép Tamás a bal felsőből tolt bravúrosan szögletre.

Kívülről nézve: A mérkőzést nevezhetnénk a kihagyott helyzetek mérkőzésének is. Az első negyedóra végén Marian Marius előtt nyílt óriási lehetőség gólszerzésre. A kihagyott első nagy helyzet után hamarosan jogos 11-esből megszerezte a vezetést a celli csapat. Az első félidőben, annak ellenére, hogy a vendégek többet birtokolták a labdát, az eredmény már nem változott. A második játékrész pedig Gajda gólhelyzete vezette be, de ez a lövés is elkerülte a hazai kaput. Ezt követően a hazaiak kapusa nem győzte kiöklözni a lövéseket. Igaz, a futballban nem jartas nézők többször is azt gondolhatták, hogy a celli játékosok azon versengenek, hogy ki találja fejbe a hazaiak kapusát. Szegény Kovács kapus alig győzte a mezőnybe vagy szögletre öklözni a feléje tartó rosszul irányított labdákat. Cseke, Germán és társai legkevesebb négy gólt szalasztottak el a rossz irányzék miatt. Közben, mint ilyenkor lenni szokott egy kontratámadás végén egyenlített a kanizsai együttes. Cseke azonban nem hagyta sokáig örvendezni a hazaiakat, kapásból végre kilőtte a bal felső sarkot. A mérkőzést szinte végig

támadó celli csapat, a várakozásnak megfelelően megérdemelt három ponthoz jutott. Az eredmény a hazai csapatra nézve hízelően alakult.

Bíraskodás: A paksi Sóthy András játékvezető és asszisztensei sok hibával vezették a találkozót.

Az NB I/B.

Nyugati csoport állása

1. Marcali	5	3	2	-	19-10	11	
2. Lombard	5	3	1	1	11-	4	10
3. Hévíz	5	3	1	1	13-	8	10
4. Pécs	5	3	1	1	8-	6	10
5. Siófok	4	3	1	1	10-	2	9
6. Kaposvár	5	3	-	2	12-11	9	
7. CVSE	4	2	1	1	11-	5	7
8. Pápa	5	1	2	2	9-13	5	
9. Százh.	5	1	1	2	5-	8	4
10. Nagy.	5	1	1	3	8-13	4	
11. Bük	5	1	-	4	3-15	3	
12. Dorog	5	-	-	5	4-18	0	

Augusztus 14-én: Bük-Kaposvár 0-5. **Augusztus 18-19.** Forduló eredményei: Bük-Hévíz 1-0, Kaposvár-Marcali 2-7, Lombard-Nagykanizsa 7-1, Dorog-Pécs 0-2, Százhalombatta-Pápa 1-1, Celldömölk-Siófok elhalasztva szeptember 12-ére.

Augusztus 25-26. forduló eredményei: Pécs-Lombard 0-2, Siófok-Kaposvár 1-2, Marcali-Bük 3-2, Pápa-Dorog 3-2, Hévíz-Százhalombatta 2-1.

A következő forduló mérkőzései: (Szeptember 2.): Celldömölk-Pécs, Marcali-Hévíz, Bük-Siófok, Kaposvár-Nagykanizsa, Lombard-Pápa, Dorog-Százhalombatta.

- tim -

Vasárnap igazi erőpróba vár a celli csapatra

Egy győzelem és egy vereség az Antók FC mérlege a Pécs ellen. A lőtt és kapott gólok száma is egyező, 3-3. Mindkét csapat a rájátszásban az első hatos csoportba igyekszik, azzal a különbséggel, hogy a pécsiek a bajnoki címre ácsingóznak. A tervek eléréséhez a csapatoknak pontokra van szükségük. Ezért a celliek vissza akarnak vágni a tavaszi celli vereségért, melyet a mérkőzés

92. percében szenvedtek el. Az eddigi játékok alapján erre meg is van a lehetőségük. A Pécs, amely sérülés miatt a csapat vezérégyéniségét, Márton Gábort kénytelen volt nélkülözni, az elmúlt fordulóban hazai pályán alulmaradt a Tatabánya ellen. Márton arccsonttörése miatt a celli mérkőzésen sem tud pályára lépni. Így a szurkolók nem látják a többszörös válogatott játékát. Et-

től eltekintve izgalmas mérkőzésre van kilátás és a mérkőzésen amennyiben javul az Antók FC helyzet kihasználása, akkor a csapat győztesen vonulhat le a pályáról. A szurkolóknak mindenesetre jó szórakozást ígér a két csapat erőpróbája, melyen celli győzelem esetén, egy mérkőzéssel kevesebbet játszva, a pécsieket Pintér Attila fiai lekörözhetik a tabellán.

CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK HETILAPJA

KEMENESALJA

Felelős kiadó: MAKKOS ISTVÁN polgármester ♦ Felelős szerkesztő: BURKON LÁSZLÓ
Szerkesztőségvezető: TULOK GABRIELLA ♦ A szerkesztőbizottság tagjai: Káldos Gyula,
Kovács Nóra, Molnár Gábor, Nagy Antal, Völgyi László (nívódíjas), † Horváth Lajos
(örökös tag) Munkatársak: Mihók Tamás, Németh Ibolya, Tarrósy Imre, Vass Veronika
♦ Szerkesztőség: 9500 Celldömölk, Szentháromság tér 1. Tel.: 420-110 ♦ Nyomdai előkészítés:
2A Reklámstúdió Kft., Szombathely ♦ Nyomás: Antók Nyomda, Celldömölk ISSN 0865-1175